
     

 

        
Safari kemp 

ZOO Dvůr Králové nad Labem 
 

Popis projektu 
 
Výstavba Safari kempu v ZOO Dvůr Králové si klade za cíl další rozvoj cestovního ruchu v regionu Dvora Králové nad Labem. 
Safari kemp bude vybudován ve stylu africké vesnice. Ke kempu přiléhá výběh afrických zvířat, která budou moci návštěvníci 
nerušeně pozorovat. Výběh bude oddělen nenápadným elektrickým ohradníkem. Safari kemp nabídne 3 druhy ubytování – 
bungalovy v africkém stylu; stání pro karavany a stání pro stany. Kempem prochází páteřní komunikace. V kempu bude dále 
recepce a relaxační centrum – bazén, půjčovna kol apod. Karavanová stání budou vybavena připojením na vodu, odpad, elektřinu, 
internet. Součástí kempu je i parkoviště, které rozšíří stávající parkoviště pro návštěvníky ZOO, kapacitně již nedostačující. 
Návštěvníci se budou moci stravovat v moderním stravovacím zařízení při zoologické zahradě.  
 
Cíl projektu 
 
Cílem projektu je výstavba Safari kempu, který je logickým pokračováním rozšiřování a zkvalitňování služeb návštěvníkům ZOO. 
Navazuje na již zbudovaný systém stravování a ubytování, které ZOO poskytuje provozováním stravovacích zařízení a vlastního 
hotelu. Prostorové a dispoziční možnosti přímo vybízejí k realizaci záměru, který by nabídl další typy ubytování pro klientelu 
zajímající se o konkrétní formu ubytování z hlediska poskytnutého komfortu i cenové úrovně. Kemp nabízí ubytování v bungalovech 
(typu hotel) v karavanech i stanech, kdy je imitací "afrického kempu", skýtající sezónní ubytování návštěvníkům jak domácím tak 
zahraničním. Součástí jsou služby, zábavní a sportovní zařízení. Unikátnost kempu podtrhuje i to, že jeho součástí je výběh 
afrických zvířat oddělený pouze nenápadným elektrickým plotem s možností zvířata pozorovat v denních i nočních hodinách, stejně 
jako je tomu v kempech v afrických parcích a rezervacích.  Projekt počítá i s rozšířením současného parkoviště ZOO a tím dojde 
k provázání nabízených služeb motoristům. Počítá se s návazností tohoto zařízení na další místní (tj, královédvorské) možnosti 
vyžití volného času, ale i poskytování informací o zajímavostech v celém regionu. 
 
 
 
 

 



     

 

 
 
Pilotnost projektu 
 
Projekt zvyšuje atraktivitu regionu v oblasti cestovního ruchu. ZOO sama je turistickou atrakcí nadregionálního významu. Ve Dvoře 
Králové nad Labem a v jeho blízkém okolí není ubytování kempového typu. Zejména v letních měsících je poptávka po ubytování 
obrovská. Zároveň i parkoviště ZOO je v letních měsících nedostatečná.  
Projekt je jedinečný originalitou nápadu. Jde o projekt střední velikosti, investorem je významná společnost založená a vlastněná 
krajem. Je očekávána vysoká náročnost provedení investiční i organizační části projektu a řešení nečekaných situací.  
 
Stav projektu 
 
Práce se na poslední závěrečné etapě opozdily. Bylo to způsobeno vlivem dlouhé zimy a množstvím sněhu ve výběhu afrických 
zvířat a vlivem velmi deštivého jara, kdy došlo ke značnému rozbahnění terénu po odstraněných objektech zimovišť a nemohlo se 
pokračovat v terénních úpravách pomocí těžké techniky.  
Je připravována žádost o prodloužení termínu dokončení projektu a předložení závěrečné monitorovací zprávy cca o 2 měsíce.  
Byl dokončen kemp i parkoviště. Dne 27. 5. 2010 byl kemp i parkoviště uvedeno slavnostně do provozu, za účasti zástupců ÚRR, 
KHK, města Dvůr Králové nad Labem a dalších významných hostů.  
Pokračují práce na výběhu afrických zvířat, pokračují terénní úpravy a stavba oplocení kempu a výběhu. Byla provedena stavba 
vyhlídky, jeden přístřešek pro zvířata; do kempu byla dodána přenosná ohniště, lavičky a pingpongové stoly; dále proběhla 
recyklace stavební suti z demolovaných zimovišť zvířat. Provádí se IV. etapa stavby – výběh, jedná se o terénní úpravy pro výběh 
afrických zvířat a oplocení kempu a výběhu. Došlo k demolici objektů zimovišť zvířat ve výběhu a hrubé terénní úpravy. Je 
provedeno oplocení výběhu směrem ke kempu, výsadba rostlin, které mají zabránit přístupu návštěvníků kempu až k oplocení 
výběhu.  
 
V polovině června byla podána průběžná monitorovací zpráva o průběhu projektu. 
 
 
  


